
Δελτίο Τύπου 

 

Εγγραφές στην Α' Γυμνασίου 

 του Μουσικού Σχολείου Πρέβεζας  

 για το σχολικό έτος 2023-2024 

 

Κατάθεση Αιτήσεων 

Το Μουσικό Σχολείο Πρέβεζας ενημερώνει τους γονείς και κηδεμόνες των μαθητών της ΣΤ΄ 

τάξης των Δημοτικών Σχολείων του νομού ότι οι αιτήσεις συμμετοχής στη διαδικασία επιλογής 

για την Α΄ Γυμνασίου της νέας σχολικής χρονιάς 2023-2024 θα υποβάλλονται από Τρίτη 2 Μαΐου 

έως και Παρασκευή 31 Μαΐου 2023 κατά τις εργάσιμες ημέρες (Δευτ.-Παρ.) και από 08:30π.μ. 

έως 13.30μ.μ.. 

Το Μουσικό Σχολείο (Γυμνάσιο–Λύκειο) είναι ένα δημόσιο σχολείο γενικής παιδείας και παρέχει 

πολύπλευρη μόρφωση με βάση την Αισθητική παιδεία. Το εκπαιδευτικό του πρόγραμμα 

συνδυάζει την κλασική εκπαιδευτική γνώση που εμπλουτίζεται με μαθήματα καλλιτεχνικής 

παιδείας με ιδιαίτερη έμφαση στη μουσική παιδεία. 

Οι γονείς/κηδεμόνες που ενδιαφέρονται να φοιτήσει το παιδί τους στο Μουσικό Σχολείο πρέπει 

να συμπληρώσουν τη σχετική αίτηση. Πληροφορίες και έντυπο αίτησης διατίθενται  στο Μουσικό 

Σχολείο καθώς και στην ιστοσελίδα, https://mousikoprevezas.weebly.com, και στο blog του 

σχολείου, http://musicschoolpreveza.blogspot.com. Η αίτηση μπορεί να κατατεθεί στο Μουσικό 

Σχολείο με έναν από τους παρακάτω τρόπους: 
 

α) αυτοπροσώπως, στη διεύθυνση του Μουσικού Σχολείου Πρέβεζας (Λ. Ιωαννίνων 210, απέναντι από το 

Κ.Τ.Ε.Λ.) 

β) με e-mail στην ηλεκτρονική διεύθυνση: mail@gym-mous-prevez.pre.sch.gr 

Πραγματοποίηση Εξετάσεων 

Για να φοιτήσει ένας μαθητής στο Μουσικό Σχολείο Πρέβεζας, θα πρέπει να λάβει μέρος στη διαδικασία 

επιλογής των μαθητών της Α΄ Γυμνασίου, η οποία πραγματοποιείται  από αρμόδια επιτροπή που ορίζεται 

από το Υπουργείο Παιδείας το δεύτερο δεκαπενθήμερο του Ιουνίου. Πρόκειται για μια απλή διαδικασία 

διαγνωστικoύ χαρακτήρα. Οι εξετάσεις σχετίζονται με την  αντίληψη  ρυθμού και  ήχων και για τη 

συμμετοχή σ αυτές δεν απαιτούνται μουσικές γνώσεις. 

Οι θεματικές ενότητες, στις οποίες καλούνται οι υποψήφιοι να αξιολογηθούν είναι: «Ρυθμός», «Ακουστική 

Ικανότητα», «Φωνητική Ικανότητα», «Διάκριση Ηχοχρωμάτων» και προαιρετικά ένα μουσικό όργανο 

(Ευρωπαϊκό ή Παραδοσιακό). 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με το σχολείο στο τηλέφωνο 

2682029686                                                                                           

                                                                                                    Ο Δ/ντής 
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